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" TESTY NA UCZELNIANEJ PLATFORMIE
WIKAMP

= WYKONYWANE PODCZAS ZAJEC
v CWICZENIA
v WYKLADY

= WYKONYWANE POZA ZAJECIAMI

v PRACA DOMOWA
v PRACA SAMODZIELNA



~ TESTY NA UCZELNIANEJ PLATFORMIE

WIKAMP

PRZYKLADY
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Poland is located in Europe.

Jd = -2




EX.Sb

Determine whether f(x) has any asymptotes: f(x) = (x+1)

X~

_) function f(x) has oblique asymptote y = x —

x = () is a two-sided vertical asymptote of the function f(x)

lim, _,+ f(x) = +oo0

lim, ... f(x) =400
the function f(x) has a horizontal asymptote
all the answers mentioned are false

the function f(x) has two different vertical asymptotes




Pytanie nr 3

Czynnik akumulac)i w modelu oprocentowaniu prostego zalezy oa:

Wybierz wszystkie poprawne:
() nie zalezy od zadnej z wymienionych propozycji
czasu

) kapitatu poczatkowega

oprocentowania

() kapitatu zakumulowanego




EX.1
DEFINITION

A proposition (or statement) is a

declarative * |sentence (thatis, a sentence that declares a fact) that is

¥ |true or false, but not both.




Pytanie nr 14

Uzupetnij.

Kupony obligacji liczy sie od ceny

emisyjnej
rynkowej
nominalne)

nie mozna jednoznacznie stwierdzic




Pytanie nr 10

Uzupetnij.

Kapitat poczatkowy otrzymany po dyskontowaniu matematycznym kwoty 20 000 zt jest

wiekszy ¥ |niz otrzymany po dyskontowaniu handlowym.




CASE TEACHING

(GRUPY 4-OSOBOWE, ZALICZA ZADANIE Z KOLOKWIUM)

» OCENA OPLACALNOSCI INWESTYCJI -
- MATEMATYKA FINANSOWA

. Inzynieria Srodowiska w Budownictwie

. Planowanie Przestrzenne

- p» ZASTOSOWANIE GEOMETRYCZNE CALKI

OZNACZONEJ - MATEMATYKA

- Architecture

- Planowanie Przestrzenne
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ROZWIAZANIE CZ. I

whiad wiasn kosz
s o dodatkowe

produkty koszty

whiad whasny spoZywcze
2zepsuty ekspres
wkiad wiasny reklamy
Snowe stoliki
wyplata na

wkiad wiasny pracownika Dodatkowy

6 pracownik
suma suma

oprocentowanie oprocentowanie

NPV 137335.0
IRR -0.714
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>aczkarnia
nzynierska
NAJLEPSZE W MIESCIE

W ZESTAWIE

WIELU KLIENTOW KORZYSTALO Z
NASZYCH UStUG ZEWZGLEDU NA
ROZAMITE PROMOCJE | OKAZJE




Projekt matematyka

' finansowa |




Projekt matematyka finansowa

Logo Kwiaciarni

Plan dzialania

Pomyst na biznes
Wktad witasny
Dofinansowanie

Koszty poniesione na pierwsze 3

lata biznesu

Przychody, koszty | dochody na

pierwsze 3 lata

Czy biznes sie optacit?




Pomyst na biznes

Otwieramy kwiaciarnie w t.odzi na ulicy aleje Politechniki 1 —
Sukcesja. W okolicy jest 5 kwiaciarni, ale nasza bedzie wyrozniata
sie swiadczonymi ustugami. Bedzie mozna w niej zakupic nie tylko

gotowe bukiety, ale rowniez kwiaty ogrodowe, sprzety i roznego
rodzaju opryski I nawozy potrzebne do ogrodu. Bedziemy miaty
duzy asortyment w réznorodnych cenach.




Wktad wiasny

Otrzymalismy w spadku po dziadku 20 tysiecy ztotych
postanowilismy wykorzystac je w rozsadny sposob. Cate wakacje
pracowalismy na truskawkach w Holandii dzieki czemu kazdy z
nas ma po 20 tysiecy ztotych.

Co daje nam w sumie 80 tysiecy ztotych.




Dofinansowanie

ZtozylisSmy podanie o dofinansowanie dla mtodych na otwarcie
wtasnego biznesu. Wniosek zostat rozpatrzony pozytywnie w
zwigzku z czym otrzymatysmy 100 tysiecy ztotych na wiasny

biznes.

Podsumowujgc z naszymi oszczednosciami | dofinansowaniem
mamy tacznie na start 180 tysiecy ziotych.




Koszty pome?ﬁd‘he I’lﬁ I rc k dziatania
biznesu

+ Wynajem lokalu (z woda i pradem) 1 500zt miesiecznie, czyli rocznie 18 000 zt.
+ Wyposazenie w meble i odswiezenie lokalu na start wynosi 10 000 zt.
« Zakup komputera, kasy fiskalnej i terminala ptatniczego wynosi 6 200 zi.
« Zakup chtodni do kwiatow 25 000 zt.
« Zatozenie klimatyzacji 1 500 zi.
« Zakup podstawowych materiatow florystycznych wynosi 22 300 zt
« Zakup kwiatow, lisci, zywych roslin 75 500 zi.

+ Wszystkie niezbedne sktadki i podatki wynoszg 19 800 zi.




Koszty poniedidhe n4'2
biznesu

« Wynajem lokalu (z wodg i prgdem) 1 500zt miesiecznie, czyli
rocznie 18 000 zt.

+ Przeglad klimatyzacji 500 zt.

e ?I- .-.

PR

rok dzialania

« Zakup podstawowych materiatow florystycznych wynosi 15 500 zt
« Zakup srodkow ochrony roslin wynosi 12 200 zi.

Zakup kwiatow, lisci, zywych roslin 80 800 zi.
« Wszystkie niezbedne sktadki i podatki wynosza 20 800 zi.




{
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Koszty pomeﬁ@he n4'3 rok dziatania
biznesu

« Wynajem lokalu (z woda | pradem) 1 500zt miesiecznie, czyli rocznie 18
000 z.

- Naprawa chtodni wynosi 8 000 zt.

« Zakup podstawowych materiatow florystycznych wynosi 31 000 zt

« Zakup srodkow ochrony roslin wynosi 35 200 zt.
« Zakup kwiatow, lisci, zywych roslin 102 200 zt.
«  Wszystkie niezbedne sktadki | podatki wynosza 21 800 zt.




Czy biznes si¢ optacit?

Przy efektywne] stopie procentowe] wynoszace] 2% NPV wyniosto 142 356,70
zt wychodzi na to, ze biznes sie opfacit | lepiej go prowadzi¢ niz wptacic
pienigdze do banku na lokate.

IRR wynosi 26,99%, czyli bank musiatby zaoferowac¢ oprocentowanie wieksze
niz 27%, aby lepiej] byto oddac pienigdze do banku i mie¢ spokoj niz
prowadzi¢ ten biznes.







- ZASTOSOWANIE GEOMETRYCZNE
CALKI OZNACZONEJ



Og[oc\jzenie dziatki rekreacyjnej wybudowane jest na krzywych o

réwnaniach: '
y = —%x2f+ 4,y=x%A4y=—x—4.
.

Jakgpowierzchnie mamy do dyspozycji przebywajac na tej
d.zia’fce.’(ivle trawy do zasiania)?

&

Od bramy - punkt B(-1, -3) do altany - punkt A(0,2) w linii prostej z
kamiennych ptyt.o wymiarach: 1m X 1m ma zosta¢ utozona $ciezka.

Czy 8 ptyt wystarczy do utozenia sciezki?

Wykonaj obliczenia stosujqgc catki i naszkicuj rysunki pomocnicze.
Uwaga: We wszystkich obliczeniach jednostkq jest metr.



Obliczamy pole ograniczone przez nastepujgce krywe:
1
y=—-x*+4,

Y=
Korzystajgce ze wioru na obliczanie pola ograniczonego krzywymi:

b
D1 = [ 1,00 - f2(0)ldx

—4<x<=4 |
LISI(=5x3) = (x = ®))dx = — [2x? —x + 4dx = — [ 2x%dx — [xdx + [4dx = (- S-S+ ax)|", =

43 2

Cl T dea)| - (-t 4 (-4 =2 [m]
4 . . 64 :
i, [(—7x%) = (—x — )]dx = = [m?]

L (D)= [*[(=2x%) = (x = D]dx + [ [(~3x) = (~x — ]dx =2+ 2~
42,7 [m?]




Rysunek w geogebrze:




Samodzielny rysunek:

Odp. Przebvwajac na dzialce mamv do dvspozveji powierzchnie 42,7 [m?]




b) Czy 8 plyt wystarczy do je) utozenia?

y=ax+ b A(0.2), B(-1.3)
Wyznaczamy rownanie prostej:

{ 2=0a+b

—3=—-1a+b
{—2 —Qa—»>b
—3=—-1a+b
-5 = —a/(-1)
a=>5
h=2
Rownanie proste]: y=5x+2

r L L] i:l !
Wyznaczamy dlugosc tuku korzystajge ze wzoru: |l| = fﬂ =1+ [f'(x)]%dx

xeE<—-1,2> f(x)=5x+2 f'(x) =5
2




Jedna plyta ma wymiar
dhugos¢ sciezki 8 m.

Rysunek w geogebrze:

Odcinek{A.B)

= 5.0990195135924

"Im x Im,

a do dyspozycji mamy

Sm>5.099m

' 8 plyt co daje nam maksymalna




Samodzielny rysunek:

Odp. Mamy wystarczajaca ilos¢ plvt by zbudowac Sciezke 8m>5.099m.




PROJEKT

» POROWNANIE ROZNYCH KREDYTOW -
& - MATEMATYKA FINANSOWA-WYKLAD

(GRUPY 2-OSOBOWE, PUNKTY ZA AKTYWNOSC)
. Inzynieria Srodowiska w Budownictwie
¥ - Planowanie Przestrzenne

» KRZYWE STOZKOWE | POWIERZCHNIE
DRUGIEGO STOPNIA - MATEMATYKA

(GRUPY 4-OSOBOWE, ZALICZA ZADANIE Z KOLOKWIUM)
- Architecture
- Planowanie Przestrzenne




POROWNANIE KREDYTOW



Plan sptaty kredytu




Celem zadania byto przygotowanie planu sptaty
kredytu, zadanie to wykonalismy dla kredytu:

* Na kwote 500 000 zt

* Sptacanego przez 25 lat —rata ptatna co miesigc

* Wzietego w banku PKO BP - oprocentowanie 9,83%

Zatozenie:

Kredyt zostat sporzadzony dla jednej osoby,
ktéra ma state dochody
wynoszace 10 000 zt netto



Petny harmonogram sptaty kredytu

Miesiac Raty state Raty malejace
1 4483,72 zt 5762,50 zt 31 4483,72 2t 5352,92 zt
2 448372zt 5748,85 zt 32 4483,72 5339,26 zt
3 4483,72 2t 5735,19zt 33 4483,72 5325,61 zt
4 4483,72 zt 5721,54 z 34 4 483,72 zt 5311,96 zt
5 4483,72zt 5707,89zt 35 4 483,72 2 5298,31z
6 4483,72zt 5694,24 7t as 4483,72 7 5284,65 zt
7 4483,72 zt 5680,58 zt 37 4 483,72 zt 5271,00 zt
8 4483,72 2 5666,93 zt 38 4483,72 5257,35
9 4483,72zt 5653,28 z 39 4 483,72z 5243,69 zt
10 4483,72 2t 5639,63 z 40 4 483,72 zt 5230,04 zt
11 4483,72 2t 5625,97 z 41 4483,72 7t 5216,39 zt
12 4483,72 2t 5612,32zt 42 4483,72 #% 5202,74 zt
13 4483,72zt 5598,67 zt 43 4483,72 2 5189,08 zt
14 4483,72zt 5585,01z 44 4483,72 2t 5175,43 zt
15 4483,72zt 5571,36zt 45 4483,72 2t 5161,78 2t
16 4 483,72zt 5557, 71zt 46 4 483,72 5148,13z
17 4483,72zt 5544,06 zt 47 4483,72 2 5134,47 zt
18 4 483,72 zt 5530,40 zt 48 4 483,72 zt 5120,82zt
19 4 483,72 zt 5516,75zt 49 4 483,72 2 5107,17 zt
20 4483,72zt 5503,10z 50 4 483,72 zt 5093,51 zt
21 4483,72z 5489,44 7t 51 4483,72 7 5079,86 zt
22 4 483,72 zt 5475,79 zt 52 4 483,72 zt 5066,21 zt
23 4483,72zt 5462,14 2t 53 4483,72 7 5052,56 zt
24 4483,72 zt 5448,49 zt 54 4483,72 7t 5038,90 zt
25 4483,72 zt 5434,83 zt 55 4483,72 2t 5025,25 zt
26 4483,72 zt 5421,18z 56 4 483,72 zt 5011,60 zt
27 4483,72z 5407,563 2 57 4483,72 7 4997,94 zt
28 4483,72 zt 5393,88 zt 58 4 483,72 zt 4984,29 zt
29 4483,72 7 5380,22 2t 59 4 483,72 7t 4 970,64 zt
30 4483,72zt 5366,57 zt 60 4483,72 7 4 956,99 zt




241 4483,72 zt 2485,83 zt 271 4 483,72 zt 2076,25 zt
242 4483,72 zt 2472,18 zt 272 4483,72 zt 2062,60 zt
243 4483,72 zt 2458,53 zt 273 4 483,72 zt 2048,94 zt
244 4483,72 zt 2444,88 zt 274 4 483,72 zt 2035,29 zt
245 4483,72 zt 2431,22 zt 275 4 483,72 zt 2021,64 zt
246 4483,72z 2417,57 zt 276 4483,72zt 2007,99 z
247 448372z 2403,92 zt 277 4 483,72 zt 1994,33 zt
248 4483,72 zt 2 390,26 zt 278 4 483,72 zt 1980,68 zt
249 4483,72 zt 2376,61zt 279 4 483,72 zt 1967,03 zt
250 4483,72 zt 2 362,96 zt 280 4 483,72 zt 1953,38 zt
251 4 483,72zt 2349,31zt 281 4483,72 zt 1939,72 zt
252 4483,72 zt 2335,65zt 282 4 483,72 zt 1926,07 zt
253 4483,72 zt 2322,00 zt 283 4483,72 zt 1912,42 2t
254 4 483,72zt 2308,35zt 284 4 483,72 zt 1 898,76 zt
255 4483,72z 2294,69zt 285 4483,72 zt 1885,11z
256 4483,72 zt 2281,04 zt 286 4 483,72 zt 1871,46
257 4483,72z 2267,39zt 287 4483,72zt 1857,81zt
258 4483,72 zt 2253,74 z¢ 288 4 483,72 zt 1844,15z
259 4483,72 zt 2 240,08 zt 289 4 483,72 zt 1830,50 zt
260 4483,72 zt 2226,43zt 290 4483,72zt 1816,85 zt
261 4483,72 zt 2212,78 zt 291 4 483,72 zt 1803,19zt
262 4483,72 zt 2199,13zt 292 4 483,72 zt 1789,54 zt
263 4483,72 zt 2185,47 zt 293 4 483,72 zt 1775,89 zt
264 4483,72 zt 2171,82zt 294 4483,72 zt 1762,24 zt
265 4483,72 z 2158,17zt 295 4483,72 zt 1748,58 zt
266 4483,72 zt 2144,51zt 296 4 483,72 zt 1734,93 2t
267 4483,72zt 2130,86 zt 297 4 483,72 zt 1721,28 t
268 4 483,72zt 2117,21zt 298 4483,72 zt 1707,63 zt
269 4483,72 zt 2103,56 zt 299 4 483,72 zt 1693,97 zt
270 4483,72 zt 2089,90 zt 300 4 483,72 zt 1680,32 zt




Podsumowanie

RATY STALE RATY MALEJACE

Suma rat: 1345116,77 zt 1116422,92 zt
Pierwsza rata: 4 483,72 2t 5762,50 zt
Ostatnia rata: 4483,72 7 1680,32 zt

Odsetki:

845 116,77 7t

616 422,92 zt




Whnioski

W przypadku kredytu o statych ratach kapitatowych
odsetek zaptacimy mniej niz w przypadku statych rat
petnych

* Rdéznica pomiedzy odsetkami wyniosta prawie 230 000 zt,
co pokazuje ile mozemy zyskac¢ wybierajgc state raty
kapitatowe

* Niestety state raty kapitatowe majg wade w postaci
wysokich pierwszych rat



Projekt
Matematyka Finansowa Poréwnanie
kredytow

Autorzy

1. Przyjete zaloZzenia:
Cheemy kupic misszkanie koszt takiego mieszkania to 500000z, Naszym wkiadem w to mieszkanie to
150000zt | dochody mies W ok 7000zt miesiecznie nasza zdolnosl kredytowa wynissie
rote 350000zt (bedziemy rozpatrywali bardziej
Z xi w ratach statych czy ratach zmiennych). Kredyt jest pordwnywany z
tego zamego banku [mBank) i przy statym oprocentowaniu.

2. Porownanie kredytdw:

W obu przypadkach oprocentowsnie kredytu jest state przez pierwsze pigc lat i wynosi 8,22%. Po
uphywie tego okresu bank daje moiliwost wyboru miedzy oprocentowaniem statym a2 zmisnnym.
Prowizja za udzielenis kredytu jest zerowa.

Kredyt z réwnymi ratami charakteryzuje si ; 83 zt przez cafy okres
kredytowania. Dodat yym kosztem !
zalety tego rodzaju kredytu j tabi ; wynikajgca z niez
zarzgdzanie budzetem domowym. Mimo to, w poczatkowym okresie kredytowania wie
C w poczgtkowej fazie rata kapitatowa wynosi

i raty. Minusem jest wyzsza poczatkowa rata, co mode stanowic wyzwanie dla budietu domo
alnie na poczatku ckresu kredytow

ych ods
a stabilnosc finansowa dzieki statej wys C
stne dla csdb preferujgcych pr dywalnost ptatnosci. Jednak w diugim cathowity
koszt tego kredytu moie byl wyZszy.

W nasze] ocenie, kredyt z mazalejgcymi ratami jest lepszym rozwi iem, pomimo wyiszych

cznych rat w poczathowym iz kredy ia. Z cz: t malej przektada
sie na mniejsze obcigzenie finansowe. Pierwsza rata wynosi oko 1 gdy ostztnia rata
jest juz tylko okoto 1200 zt.




Kredyt ze stalg ratg

Symulacja kredytu hipotecznego oprocentowanego okresowo stala
stopq procentowa w promocji ,Zamieszkaj u siebie na stale -
edy 1" nr KHS120711421.

Iatobenia do syrrulacy Twd) dorndcn

we. M) 12514

Informacje o kredycle

28 "4 Lwolte Twoge! raty nie beqdzie

Oprocontowanie e pracs pwrweie $ i

towarse Imienne po 5 latact

Prowisis 20 UCowmerse kredyty
Wiactea 7a USelplecrenie na 2y

Koszty kredytu

Sla 2 letnogo Siresu, W kidrym
ohowlgivie staw cproceriowmsne

9.17%

wlce

prowizia 1a udbwelenie rady®o

JOeLptecrenst Naruchomols J24,00 1) (suma shindek 20 5 ot

podatek o Crymnodsl Cywinaprawnych (PCL) 19.00 »
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Raty réwne

wysohoddl. Pa oA 5

freceywista roczna stopa oproce
- eC2e WaZy b o oy

X ewynkala s r

WIBORIM

Opvrocentow

1M o

Oprocentowanie okresowo stale 7
nie rmieni si¢ £ powod

.
Mumer ety Owta splaty saty h'-:-lm“:v ;“’-""

‘

MaesioCans rala

ARraEna na
Vherplecrene




Kredyt z malejgca ratg

| miBenk

Symulacja kredytu hipotecznego oprocentowanego okresowo staia
stopa procentowa w promocji ,Zamieszkaj u siebie na statle -
edycja 1” nr KHS120711421.

Tabsdenis do sywrelacy Twi) deracca:

Opr i entomana stale praeg parwile § e
Lowane pmience 20 5 latach

Prowizia ra wizwienie hredyts

8 Gbezpecs

02 5 letni
DOOWARZUSE Sl
$16%

MOWa 18 dZielenve Lredyts

o ry

heeplecremse nleruchomots 724,50 2 (sump shipde

bredytowana)

podalak od Crymodd) Cywitogramsyeh (PCC) 19,00 o 1900 o




KRZYWE STOZKOWE
|
POWIERZCHNIE DRUGIEGO STOPNIA



_PROJEKT
14 2 2

- ZZ | ptaszczyzna: x — 3 = 0.

Dana jest powierzchnia: y = =
* hazwij powierzchnie <

€ N A
* naszkicuj powierzchnig

o harysuj"f)owierzchnie (hp. w Geogebrze)
e podaj przyktad zastosoWania takiej powierzchni w architekturze
(podobnie do prezentowanych na wyktadzie)

o nafwij krzywa bedaca przékrojem danej powierzchni i ptaszczyzny

e wyznacz dla otrzymanéj krzywej (przekroju): ogniska, mimosrod,
kierownice, itd.

e naszkicuj otrzymany przekrdj na danej powierzchni



GIVEN ARE:

- THE SURFACE:
x4  z*
SR

- THE PLANE:
x—3 =0

 Name the surface:
elliptic paraboloid

* Name the conic section which 1s
a section of a given surface and
plane: parabola

 Sketch the surface:




 Draw the surface:

Created in Geogebra

3




An example of the use of such a surface
in architecture:

* Cupola of the Guell Palace,
Barcelona




* The Gherkin — at 30 St Mary Axe, * Hollywood Bowl before its
London remodeling 1n 2003




Determine all the values
for the obtained conic
section (Cross-section):

Vertex : (3, 1.0)

-For x>? yz plar:
Axis of %Mﬁbﬁ:j
P
dmmcx:Z'-O

Focuws: (2,0)
=)




iIvern are.

the surface 4y2+3622-9x2=0and the planey-1=0

Name the surface:
CONE

Sketch the surface: Draw the surface:




Example of a cone in architecture:

Museum of Glass,
Tacoma WA,
USA




Name the conic section:
Hyperbola

Determine all of the values:

» Verticies; (2/3, 0), (-2/3, 0)
» Asvmptotes; z=1/2x v z=-1/2x

- Directrix: x=4\5/15 v x=-4\5/15

« Focus: F1=(-\5/3, 0), F2=(\5/3, 0)

- Eccentricity; e=\5/3*3/2=\5/2>1

. 51 |
fri =l 7 ) R L I T TS B

g Fd Sy




x—
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DRAWING OF THE SURFACE: SKETCH OF THE SURFACE:

Glven are:
the surface X2-6z=0 and a plane
y-3=0.

Name of the surface: PRABOLIC
CYLINDER

Name of the conic section
which is a section of a given
surface and plane:
PARABOLA



AN

15l
SUCH ASUREAC

IN

ARCHITECUR

EXAMPLE OF
g USH O

&

L4J

BERLINER BOGEN,
OFFICE BUILDING



ANOTHER
EXAMPLE

MARKET HALLS IN GDYNIA




SKETCH OF OBTAINED CROSS DETERMINE ALL THE VALUES FOR

SECTION ON A GIVEN SURFACE THE OBTAINED CONIC SECTION
(CROSS SECTION)

ECCENTRICY FOR PARABOLA = /]

VERTEX (0,0,0) X =hipe
Xt =62
AXIS OF SYMETRY: Z
GL = Y rz
1> -
p=-5 PT1°

rocus (0, 3)

DIRECTRIX z>-3%




Sketch:

EWPTIC Y
- s
Lt PARABOLO ID ’
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» PRZEDSTAWIONE PRZYKLADY DOTYCZYLY

'\ MATERIAtU ZREALIZOWANEGO WCZESNIEJ NA ZAJECIACH
W TRADYCYJNY SPOSOB
.

N\ B3

\

» PODWYZSZENIE OCENY- PUNKTY ZA AKTYWNOSC

B

» ZALICZENIE ZADANIA OBOWIAZUJACEGO NA KOLOKWIUM



ODWROCONA KLASA



.

. Postawitam problem badawczy:

,CzZy metoda odwroconej klasy
moze byc¢ stosowana

na zajeciach z matematyki
ze studentami?”



ODWROCONA KLASA

.

¥

., CIAGLOSC FUNKCJI W PUNKCIE - MATEMATYKA
e Budoxvnictwo'

 Inzynjeria Srodowiska w Budownictwie

» BADANIE ZBIEZNOSCI SZEREGOW LICZBOWYCH - MATEMATYKA
. Budownictwo

. Inzynieria Srodowiska w Budownictwie



CIAGLOSC FUNKCJI W PUNKCIE — ODWROCONA KLACA

Dnia 6.X11:2023 na ¢wiczeniach metoda ,,0dwrdconej klasy”

zostanie zrealizowany temat ,,Ciggtosc¢ funkcji w punkcie”.

.

¥

B
samodzielnie zapoznac sie tematem ,,Ciggtosc funkcji w punkcie” na
podstawie:

"o materiatow zamieszczonych na platformie Wikamp
o polecanej literatury

o innych, merytorycznie recenzowanych materiatéw, znalezionych
« samodzielnie

rozwigzac trzy testy zamieszczone na Wikampie.
rozwigzac zadania z arkusza

rozwigzac 3 zadania wybrane samodzielnie



" NA ZAJECIACH STUDENCI:

» PRACUJA W GRUPACH

». CHETNY STUDENT TLUMACZY WSZYSTKIM POTRZEBNA
TEORIE

» KAZDA GRUPA ROZWIAZUJE TE SAME ZADANIA

» JEDNA OSOBA Z KAZDEJ GRUPY ROZWIAZUJE ZADANIE |
TLUMACZY POZOSTALYM



WNIOSKI
" NA PODSTAWIE ANKIET ’
+  WYPELNIONYCH PRZEZ STUDENTOW

" ' liczba studentéw: 76
» liczba wypetnionych ankiet: 69

STUDENCI:

. OCENIAJA ZAJECIA POZYTYWNIE
. SA AKTYWNI

- ZGLASZAJA PROBLEM BRAKU CZASU NA
SAMODZIELNE ZAPOZNANIE SIE Z TEMATEM




Mozna zatem postawic teze:
‘ v

metoda odwroconej klasy

nie moze byc stosowana jako
'metoda dominujaca

W procesie nauczania-uczenia sie.



DZIEKUJE ZA UWAGE



